

國立東華大學 2015 年 受助學生感謝信函

美國康德基金會台灣大學生 1818 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

感謝函 (1)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 東華大學 企業管理學系二年級 蔡 x 軒

敬致康德基金會助學金捐贈人：

經由學校推薦，學生蔡 x 軒極為榮幸獲得貴捐贈人提供之獎學金。能獲得肯定，學生內心著實充滿成就感與被肯定的雀躍。

從小家境就不好，但母親卻都沒有告訴我們家中情況，因此平常與同儕相處間並不覺得我們有何不同，而物質生活方面也因母親教導有方，我們姊弟倆不會追求名牌用品，或者汲汲於美感。不過隨著年齡增長，也開始明白了家中窘況，當時可以選擇兩條路改善家中經濟，其一是半工半讀，但因我的個性較內向，不敢當服務生這需要接觸陌生人的工作，於是我選擇第二種——爭取校內外獎學金。

而我也確實在就學期間爭取到大大小小基金會、貴人們的金援。且也慶幸就學的一路上獲得許許多多貴人相助，不管是實質的金錢幫助還是精神上的支持，真的很感恩大家對我的勉勵。然而，升上大學後，漸漸覺得一味的逃避人群實在是個消極作法，於是我開始透過社團、參與校內事務去慢慢迫使自己與他人共事，期許得以此做為踏板，慢慢的讓自己能自在的和陌生人談話，才得在寒暑假這樣的長假期間接些打工機會，貼補家用或者當生活費。

真的十分感謝康德基金會的助學金，讓我能減少學雜費的重擔，不用學貸即可付清學費。在未來有經濟能力後，我願付出棉薄之力效仿康德基金會回饋社會之精神，讓與我有同樣經濟上有難的學子得以舒緩燃眉之急。

謹以此函 表達無限感恩

國立東華大學企業管理學系二年級 蔡 x 軒 敬上

感謝函 (2)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 東華大學 中文系二年級 陳 x 予

敬致：美國康德基金會獎學金捐贈人

您好，我是目前就讀於東華大學中文系二年級的陳 x 予，感謝您對我的厚愛，讓我擁有如此豐厚的獎學金以利往後課業的研讀。能得到這筆獎學金既是肯定我課業上的付出，也鼓勵我更加努力於課業上，不忘初始繼續勇往前。

想想高中時期因家裡遭逢巨變而迫不得已就讀私立高中申請入學獎金，可隨之而來的卻是私立學校學費問題，「學費」總是造成我繼續讀書下去的阻力，想要好好完成課業並且讀於大學，且升上大學後更是想好好堅持下去讀研究所，金錢問題不斷徘徊於現實世界之中，幸好，一路升上大學皆有貴人相助。除了申請獎學金的補助之外，寒暑假也回家尋找打工機會來做，一方面貼補爸媽在金錢上對於我的贊助和存繳學費的金額，另一方面亦是提早適應社會環境，

學習社會經歷，不斷促使自己進步成長，不該是躲在象牙塔的小孩，等著別人的幫忙。而周末期間至家扶基金會擔任義工，與小朋友伴讀或是幫忙中心舉辦活動等等，皆是我對於這個社會的微小回饋，在自己所能所做之事範圍之內，捨身立人，貢獻自身。

此筆獎助學金不僅舒緩家裡的經濟壓力，讓爸媽不為了學費四處奔波，一部分也能好好妥善運用，存款抑或當生活費使用，做好規劃以利未來不時之急。再次感謝捐贈人對我的肯定和幫助，我會時刻謹記在心，以鞭策自身努力向上、不懈怠，拿出最佳表現給予幫助過我的您和辛勞的父母，感謝。

國立東華大學中文系二年級 陳 x 予 敬上

感謝函 (3)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 東華大學 英美語文學系四年級 陳 x 敏

致：美國康德基金會

本人陳 x 敏目前就讀國立東華大學英美語文學系四年級，經由學校推薦，萬分榮幸獲得貴基金會提供之助學金。能夠受到貴基金會的肯定及鼓勵，我的內心充滿無數感激及喜悅，感動情緒澎湃於心中，誠摯希望貴基金會能收到本人的無限感謝心意。

回憶起這一路上的求學路程，經常因學費及生活費所困，每到新學期始業式要繳交學費時，都會感到巨大的壓力。由於父親身體狀況欠佳，造成工作上的困難；而母親在街邊擺攤賣衣服微薄的收入，實在無力負擔家中三名子女的學費及生活費。所以為了不讓父母負擔過重，我選擇以就學貸款來解決高中及大學學費，另外寒暑假積極尋找打工機會，試圖不依賴父母，自己負擔部份生活費。我認為“教育是脫離貧窮的唯一機會”，所以不管經濟如何拮据，我都不想放棄學業。

值得高興的是，在我求學過程受到許多貴人相助，其中有公家及私人提供的獎學金；在學校也受到師長、同儕的幫助良多，不管是口語上的打氣或為我解決課業上問題，我覺得這些都是我生命中的一盞微光，照亮我心中那塊陰暗角落。感受到這麼多人帶給我的溫暖，在我能力內，我計畫於課餘時間投入志工服務。今年參加教育部資訊志工團隊計畫，至花蓮卓溪鄉偏遠部落進行文化典藏服務，感受服務他人的喜悅及成就感。

獲得貴基金會助學金使我不必四處奔波尋找打工，讓我有更多時間專心課業，甚至在課餘時間投入志工服務，盡自己一份力回饋社會。我計畫將此筆豐厚助學金，部分定存於郵局，做為未來繳交學費的費用；而出門在外求學，生活費也是一筆花用，所以我會將另一部分用作生活費，節制且有計畫地使用這筆對我及家人來說極為珍貴的助學金。貴基金會今日的幫助，學生將永遠銘記在心！並會時時鞭策自己，拿出最好的表現！

謹以此函 表達無限感恩！

國立東華大學英美語文學系四年級 陳 x 敏 敬上

感謝函 (4)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 東華大學 特殊教育學系三年級 劉 x 雅

致美國康德基金會：

您好，我是目前就讀東華大學特殊教育學系三年級的劉 x 雅，很感謝貴基金會提供機會讓我申請這筆助學金，我深深感到非常榮幸！

這筆助學金我將會妥善利用在學費以及補貼在大學的生活費用，一半的助學金會留著補貼下學期的學費，另一半的助學金會用來補貼在大學的生活費。這筆助學金減輕家庭對於我在外地求學的生活費的負擔，我與我的父母也真心非常感謝貴基金會提供之助學金，這筆助學金能幫助我在大學安心的讀書，在大學的這幾年我並沒有將很多時間花在打工上，我把心力花在學業上面，希望能替未來從事相關工作能打下良好的基礎知識。

由於家庭經濟狀況不是很好，從國小開始經常需要申請助學金以及接政府受補助才能減輕家庭的負擔，在求學的過程中我也遇到很多給予我幫助、鼓勵的師長以及基金會，還有在生活困頓時仍然努力不懈工作的父母。因為我求學階段以來一直接受社會上的幫助，我期望未來我能夠靠自己的力量支持我的家庭，當一位特教老師，並且回饋社會，與曾經幫助我的師長一樣，我也想要幫助偏鄉、弱勢的孩子。

國立東華大學特殊教育學系三年級 劉 x 雅 敬上

感謝函 (5)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 東華大學 觀光暨休閒遊憩學系 潘 x 彤

我是東華大學觀光暨休閒遊憩學系的潘 x 彤，非常感謝 貴基金會給予這麼難得的機會，讓我得到這筆獎學金的資助。

由於家裡是單親家庭，家庭開銷重擔全落在母親身上，所以我和弟弟從國中就開始半工半讀，幫忙分擔家庭開銷。礙於我和弟弟目前都在就學中，一邊要顧及學校的課業，另一方面要擔心經濟方面的問題。獲得康德基金會的 1818 小時黃金年華助學金能讓我減輕生活開銷的負擔及壓力，也讓我減少工讀的時間，讓我更能堅持自己的理想，在自己的學業上努力，朝學習的目標繼續前進，努力更上一層樓。

雖然目前我還沒辦法給予任何金錢的幫助，但我願意以志工、義工的方式，在課餘時間盡我所能去幫助更多需要幫助的人。未來，當我具備足夠的金錢能力時，期許自己能夠像 貴基金學習，給予社會上更多的幫助，讓更多學生在求學的過程中能不必為家庭經濟壓力而煩惱，專注地完成學業，透過資助者得到幫助後，在未來有能力時變成資助人的回饋，讓社會暖流能繼續延續下去，讓更多需要被幫助的人得到幫助。

最後，非常感謝美國康德基金會，因為您給予了我如此難得的機會，讓我在求學過程中，不必擔心經濟壓力，也為我增添一份力量，有您的幫助，我會更加努力以不負您的期望。

國立東華大學觀光暨休閒遊憩學系三年級 潘 x 彤 敬上

感謝函 (6)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 東華大學 中國語文學系二年級 龍 x 涵

敬致 美國康德基金會：

您好，我是一位就讀東華大學的二年級生，非常感謝貴基金會能提供「台灣大學生 1818 小時黃金年華」這份助學金予我，在知悉審核通過時，我的內心由衷感到榮幸，也謝謝貴基金會對我的肯定與鼓勵。

在拿到這份助學金後，我打算先償還學長、姐的欠款，由於家裡每個月給予的生活費有限，在避免加重父母負擔的狀況下，開學以來教科書的花費大多是請學長姐代墊，當接受學長姐好意的同時，我的內心不免愧疚，幸能獲得貴基金會提供這份助學金，讓我有機會償還欠款。

與此同時，家裡一直想買一台行車紀錄器以保障行車時可能發生的責任歸屬，但總是因價格太高而作罷，（若要買一台行車紀錄器家中必須省吃儉用好幾個月）即使一直被親戚、朋友勸告沒有行車紀錄器的危險性，父親還是捨不得去購買。我想用助學金中一部份金額替父親的車子買一台行車紀錄器，至少讓遠在外地讀書的自己多少也能安心。

這學期因為家中經濟吃緊，甫開學便找了兩份打工，希望能減輕父母親的負擔，但讀書的時間也因此被壓縮。獲得這份助學金對我而言意義重大，我想將剩餘的基金存入郵局，待往後應急或是進修、創業之用，也打算將打工的工時減少，讓自己在學習方面有更多時間可運用。另外，我也會積極去偏鄉進行服務，現在的我也在光華國小擔任閱讀教師，教導偏鄉的小學生閱讀，即使不是金錢上的援助，但我希望自己的棉薄之力能幫助更多人。

最後，再次衷心感謝貴基金會給予我最實質的幫助，您的愛心幫助了許多和我一樣經濟困難的學生，謝謝！

國立東華大學 中國語文學系二年級 龍 x 涵 敬上

繳款人 PAYER	科目代碼及名稱 CATEGORY OF RAYMENT	金額 AMOUNT	摘要 DESCRIPTION
美國康德基金會		\$303,014	104學年度「台灣大學生1818小時黃金年華助學金」

金額 AMOUNT(大寫) 新台幣：參拾萬參仟零壹拾肆元整

經手人 CASHIER 出納組長 CHIEF CASHIER 會計主任 DIRECTOR ACCOUNTANT 校長 PRESIDENT

國立東華大學 National Dong Hwa University 自行收納款項統一收據 RECEIPT

戶名:國立東華大學404專戶 帳號:76008050021 銀行:台灣中小企業銀行花蓮分行

日期: 104年12月02日 DATE: 104年12月02日

1. 2. 辦理退費請持本收據辦理
第一聯: 收據 (交繳款人)